



## INVITAȚIE FORUMUL EDUCAȚIONAL MAGISTER

**În atenția cadrelor didactice de limba și literatura română, matematică și engleză, de gimnaziu și liceu, din județul Cluj**

Comisia Națională a României pentru UNESCO, în parteneriat cu Editura Niculescu, cu Inspectoratul Școlar Județean Cluj și Casa Corpului Didactic Cluj organizează ediția a V-a **FORUMULUI EDUCAȚIONAL MAGISTER**.

În cadrul acestei ediții va avea loc Concursul „**MAGISTER UNESCO**” desfășurat ca parte integrantă a **Forumului Educațional MAGISTER**.

La concurs se pot înscrie și pot participa cadre didactice din cadrul unităților de învățământ preuniversitar din România. Concursul este dedicat cadrelor didactice cu aptitudini, înclinații și interes pentru problemele fundamentale din domeniile educației, științei și culturii.

**Concursul „MAGISTER UNESCO” se desfășoară în acest an doar pentru profesorii de limba și literatura română, matematică și engleză, de gimnaziu și liceu, din județ.**

Termenul limită pentru înscrierea lucrărilor în concurs este **1 martie 2017**.

Cadrelor didactice participante la concurs vor pregăti o lucrare științifică/didactică ce abordează una dintre temele stabilite anual de către Comisia Națională a României pentru UNESCO. Tema concursului pentru anul 2017 este „*Educația pentru dezvoltare durabilă. Inițiative de inovare socială în școli și licee*”.

Lucrările înscrise în concurs trebuie să aibă un conținut didactic educațional, inter și/sau transdisciplinar, să fie inovative și să respecte prevederile legislației în vigoare în domeniul drepturilor de autor. Facem următoarele precizări:

- Nu există un număr limitativ de pagini pentru lucrările participanților.
- Contestațiile nu sunt admise.
- Se va desemna o singură lucrare câștigătoare/județ.
- Toate cheltuielile de deplasare sunt suportate de către participanți.

**Lucrările vor fi transmise prin:**

- 1) Poștă, pe suport optic (CD/DVD), pe adresa Casei Corpului Didactic Cluj, str. Septimiu Albini, nr. 91, Cluj-Napoca, menționându-se pe plic PROIECT "MAGISTER UNESCO", precum și numele școlii / liceului și adresa completă a instituției de proveniență, inclusiv datele de contact ale participanților (nume, prenume, telefon, e-mail).**
- 2) E-mail, pe adresa de e-mail [ccd@ccdcluj.ro](mailto:ccd@ccdcluj.ro), în atenția doamnei profesor metodist Pripon Dina Maria.**

Rezultatele jurizării la nivel județean vor fi anunțate în cadrul Forumului Educațional MAGISTER, în perioada **8-19 MAI 2017**.

Rezultatele finale ale jurizării la nivel național (dintre lucrările câștigătoare la nivel județean) vor fi anunțate pe **25 Iunie 2017** pe site-ul [www.niculescu.ro](http://www.niculescu.ro).

Premiile constau în cărți (sau alte materiale didactice) pentru fiecare dintre locurile câștigătoare la nivel de județ și într-un mare premiu (obținute toate prin sponsorizare) pentru câștigătorul etapei naționale.

**Concursul nu necesită fonduri de la buget și este gratuit pentru profesori.**

Relații suplimentare se pot obține de la:

Inspector școlar educație permanentă I.Ș.J. Cluj, profesor Amalia Gurzău;

Profesor metodist CCD Cluj, profesor Dina Maria Pripon, e-mail: [pripondina@yahoo.com](mailto:pripondina@yahoo.com).

Cu stimă,

Inspector Școlar General,  
Valentin Claudiu CUIBUS



Director Casa Corpului Didactic Cluj  
Mihaela POPESCU



Inspector școlar educație permanentă,  
Amalia GURZĂU

Profesor metodist,  
Dina Maria PRIPON